



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело о халатности



Следственными органами СКР по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность).

Из материалов уголовного дела следует, что в ночь с 15 на 16 ноября 2017 года фельдшер СПб ГБУЗ «Станция скорой медицинской помощи № 4», имея реальную возможность для исполнения своих обязанностей, получив неоднократные сообщения по телефону от местной жительницы о том, что ее муж, проживающий в поселке Шушары, находится в лихорадочном состоянии, не зарегистрировала вызов и не организовала своевременный вызов бригады для оказания скорой медицинской помощи больному.

Днем 16 ноября 2017 года потерпевший скончался в больнице от острого инфекционного заболевания.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В настоящее время проводятся необходимые мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

08 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1185844>